

ప్రమాదాలు జరిగితే కానీ

స్తంభాలు తొలగించరా..?



ధర్వారం నుంచి ఎండపల్లి వెళ్లే బైపాస్ లో ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలు

ధర్వారం నుంచి ఎండపల్లి వెళ్లే ఆర్ఆండెబీ బైపాస్ రహదారిలో ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలు ప్రమాదకరంగా ఉన్నాయి. కొన్నేళ్ల క్రితం ఈ రోడ్డును నిర్మించగా ట్రాన్స్కో ఆధికారులు రోడ్డుకు ఇరు పక్కలకు దూరంగా విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటు చేయాలి అంటూ బీటీ రోడ్డుకు అనుకుని వెళ్లారు. ఈ రోడ్డులో నిత్యం ఆటోలు, ద్విచక్ర వాహనాలు వెళుతూ ఉంటాయి. రాత్రి వెళ్లిన కారులు వలన ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశం ఉంది. కాగా ప్రమాదాలు జరిగితే కానీ స్తంభాలు తొలగించరా అని వాహనదారులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ట్రాన్స్కో ఆధికారులు రోడ్డుపై ఉన్న స్తంభాలు తొలగించి పక్కకు వేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

-ధర్వారం, జనవరి 7

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల స్ఫూర్తి మరువలేనిది

పెద్దపల్లి టౌన్, జనవరి 7: తెలంగాణ ఉద్యమకారుల పోరాట స్ఫూర్తి ఎన్నటికీ మరువలేనిదని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సందన గార్డెన్ లో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల కృతజ్ఞత సభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో ఉద్యమకారులు తమ జీవితాలు ఘణంగా పెట్టి పోరాటాలు చేశారని గుర్తుచేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కిరీటో మాట్లాడి ఉద్యమకారులపై ఉన్న కోపంను ఎత్తివేసేందుకు కృషిచేస్తానని ప్రభుత్వం వేదం, ఉద్యమకారులకు అండగా ఉంటుందని చెప్పారు. ఉద్యమకారులు ఏకపక్ష కృతజ్ఞత సభను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయుని కొనియాడారు. ఇక్కడ తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంఘం చైర్మన్ వీమ శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షుడు ఐలయ్యారావు, సురేందర్, రవి, పార్లమెంట్ కన్వీనర్ శంకర్, రాజేశ్వర్, నారాయణరెడ్డి, అంజయ్య రావు, సీనియర్ న్యాయవాది రమేష్, కృష్ణ, రాజయ్య, భాస్కర్, ధర్మారావు, మహిళా పార్టీ న్యాయ.

- వారి ఆ్యాగంతోనే అన్ని పార్టీలు ఏకతాటిపైకి
- పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు
- సందన గార్డెన్ లో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల కృతజ్ఞత సభ

చింతకుంట విజయరమణారావు పేర్కొన్నారు. టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జిల్లా శాఖ నూతన సంవత్సర కార్యకర్తలను ఎమ్మెల్యే ఆదివారం తన నివాసంలో ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల మనుగడతోనే విద్యార్థివృద్ధి సాధ్యమని న్యాయవేత్త తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అగ్ర



పెద్దపల్లి టౌన్: ఉద్యమకారుల కృతజ్ఞత సభలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు

స్థానంలో ఉంచేందుకు అందరూ కలిసికట్టుగా పని చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జిల్లా శాఖ అధ్యక్షుడు మహిళా శాఖ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాష్ట్ర మెన్బర్ కన్వీనర్ రెహమాన్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రమీషా, మహిళా శాఖ అధ్యక్షులు లక్ష్మీనారాయణ, అశోక కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామగుండం ఎమ్మెల్యేకు

శుభాకాంక్షలు



ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న ఆర్ఎస్ఎస్ సీనియర్

పట్టిజిల్లాలోని టీ. జనవరి 7: రామగుండం ఎమ్మెల్యే మహానాథ్ సింగ్ రాజుగౌడ్ ను ఆర్ఎస్ఎస్ సీనియర్ సుధీర్ కుమార్ రూపా ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో సన్మానించారు. ఆర్ఎస్ఎస్ లో కుటుంబీకుల సహాయంతో ముఖ్యమంత్రి పదవిని అలంకరించారు. ఇక్కడ ఆర్ఎస్ఎస్ సీనియర్ కన్వీనర్లు కూడా ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు జరిగిన నాయకులు

గోదావరిఖని, జనవరి 7: రామగుండం ఎమ్మెల్యే మహానాథ్ సింగ్ రాజుగౌడ్ దుర్గానగర్ లోని ఆయన ఇంటి వద్ద ఏజిలెన్సీలోని కేంద్ర కార్యదర్శి కమలవల్లి సామి, ట్రానింగ్ కార్యదర్శి ఆర్ఎస్ఎస్ కలిసి శాలువతో సత్కరించారు. నాయకులు సాయం, తిరుపతి, శ్రీనివాస్, దీపి బారాజు ఉన్నారు.

పత్రికను కుప్పకూరిన కులీ

● దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మృతి

ముత్తూరు, జనవరి 7: పత్రిక విరేధుడు వెళ్లిన ఓ మహిళా కులీ తోడ్కొనే కుప్పకూరింది. దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మార్గంమధ్యలోని మృత్యు ఒడికి చేరింది. ఆదివారం జరిగిన ఈ ఘటనలో లక్కారంలో విషాదం అలముకుతున్నది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గ్రామానికి చెందిన దాంపల్లి మల్లమ్మ (55) ఆదివారం అదే గ్రామానికి వెళ్లిన ఓ ట్రైల్ చేసుకోవడం వల్ల విరేధుడు వెళ్లిన ది. తొట్ల కూలీల పత్రిక ద్వారా మర్యాదపూర్వకంగా తరలిస్తూ ఉన్నప్పుడు కుప్పకూరిపోయింది. తోటి కూలీల ద్వారా సమాచారం అందుకున్న కుటుంబసభ్యులు చికిత్స కోసం దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మార్గంమధ్యలోనే కన్నుమూసింది. మల్లమ్మకు భర్త, కొడుకు, కూతురు ఉన్నారు.

ప్రధాన కార్యదర్శిగా శ్రీనివాస్

ముత్తూరు, జనవరి 7: తెలంగాణ గవర్నరు మోడీ తిక్కారెడ్డి ఆనోయిషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థులు, అధ్యాపకులను సమస్యల కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

రైల్వే స్టేషన్ ను అభివృద్ధి చేయాలి

ఓదిల, జనవరి 7: ఓదిల రైల్వే స్టేషన్ ను ఆస్పత్రి రూపంగా అభివృద్ధి చేయాలని కేంద్ర మంత్రులు, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డిని ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ఓదిల స్టేషన్ లో ఆందోళనలు చేపట్టారు. కృష్ణానదిలో తిరిగి వచ్చిన తర్వాత వెంటనే రైల్వే స్టేషన్ ను అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. ఆదివారం నెలకొన్న సుప్రీంకోర్టులో కార్యదర్శిగా ఆయనను నియమించిన నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు వస్తున్నందున మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరారు.

కొత్త రేపన్ల కార్డులకు ప్రత్యేక

దరఖాస్తులు ఇవ్వాలి

కోల్పోనీటి, జనవరి 7: కొత్త రేపన్ల కార్డులకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దరఖాస్తులు ఇవ్వాలని ఫైట్ ఫర్ టెండర్ సాఫ్ట్ వేర్ అధ్యక్షుడు మల్లెల దిలీప్ డిమాండ్ చేశారు. రామగుండం నగర పాలక సంస్థను మార్చడంలో రేపన్ల కార్డులు లేని వారు వేల సంఖ్యలో ఉన్నారు. సింగిల్ రేపన్ల కార్డులతో పాటు బిల్ చెల్లించేవారు, వ్యాపారులు, తెల్ల రేపన్ల కార్డులు కలిగి ఉన్నారని చెప్పారు. వీరంతా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు ఎలా అర్హులు అవుతారో తెలుసుకోవాలని ప్రజాపాలన సభలో పట్టికల దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో నమోదు చేసి వెబ్సైట్లో కొత్త రేపన్ల కార్డులకు ఆప్షన్ చూపించాలని లేదన్నారు. రేపన్ల కార్డులు లేని వారికి ఆ పథకాలు వర్తిస్తాయా? అని అడిగారు అందుకు ప్రశ్నించారు.

పెద్దపల్లి ఎంపీ టికెట్

మాదిగ వర్గానికి ఇవ్వాలి

కోల్పోనీటి, జనవరి 7: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి టికెట్ మాదిగ వర్గానికి ఇవ్వాలని మాదిగ సీనియర్ ఉమ్మడి కలిసినగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వాసం పట్టి ఆనంద్ బాబు, అక్కపాక సంపత్, సంతోషకుమార్, తిరుపతి, రమేష్ బాబు, కిరణ్, శంకర్ ఆదివారం ఒక సంయుక్త ప్రకటనలో కోరారు. వాల్మీకి దశాబ్దాలుగా పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి టికెట్ మూలంగా మాదిగ వర్గానికి ఇవ్వాలని ప్రార్థన చేశారు. ఈనాటి జరిగి ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి టికెట్ మాదిగ అభ్యర్థి కేటాయింపులో పాల్గొని ప్రెసిడెంట్ టీఆర్ఎస్ కోరారు. మాదిగ అభ్యర్థిని నిలబెట్టే కలిసికట్టుగా గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామన్నారు.

కార్డులకు దుస్తుల పంపిణీ

ఓదిల, జనవరి 7: ఓదిల చెందిన నాథ్ వెంకటేశ్వర్లు ఉద్యోగి కళ్యాణ్ తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఆదివారం గ్రామసంచాయితీ పాలక సంస్థ కార్యదర్శులకు దుస్తుల పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ అకుల మహేందర్, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



మంధని అంజనీ భవనం

పెద్దపల్లి, జనవరి 7 (సమస్య తెలంగాణ): విద్యార్థుల వివరాలు, తదితర తెలివైన సమాచారం విద్యార్థులకు అందించే ప్రాధాన్యం ఇస్తున్న రాష్ట్ర సర్కారు, విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో వసతుల కల్పనకు పెద్దపట్టు వేస్తున్నది. విద్యార్థుల వివరాల నమోదు, పాఠశాలల్లో సౌకర్యాలు, టీచర్ల వేతనాల బిల్లులతో పాటు మార్కులపై భోజనం తయారీ లెక్కల

నమోదును సులభతరం చేయడం, పాఠశాలల్లో లెక్కల కోసం ఎమ్మార్సీల్లో ఆన్లైన్ సేవలు కల్పించాలని నిర్ణయించింది. ఇందులో భాగంగా పెద్దపల్లి జిల్లాలోని 14 మండల విద్యా వనరుల కేంద్రాలకు 70 కంప్యూటర్లు, 14 ప్రింటర్లును సమకూర్చగా, సీఆర్సీల్లో హార్డ్ వ్యక్తులను పునరుద్ధరించింది. విద్యార్థుల వివరాల నమోదు, పాఠశాలల్లో సౌకర్యాలు, టీచర్ల వేతనాల బిల్లులతో పాటు మార్కులపై భోజనం తయారీ లెక్కల

నర్సింగ్ యోగం చేసుకోవాలి..



-మాధని, డి.కె.పెద్దపల్లి

విద్యార్థుల వివరాలు, తదితర తెలివైన సమాచారం విద్యార్థులకు అందించే ప్రాధాన్యం ఇస్తున్న రాష్ట్ర సర్కారు, విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో వసతుల కల్పనకు పెద్దపట్టు వేస్తున్నది. విద్యార్థుల వివరాల నమోదు, పాఠశాలల్లో సౌకర్యాలు, టీచర్ల వేతనాల బిల్లులతో పాటు మార్కులపై భోజనం తయారీ లెక్కల

ఎమ్మార్సీల్లో ఆన్లైన్ సేవలు

- విద్యార్థుల వివరాలు, బిల్లులపై పారదర్శక ప్రభుత్వం నిర్ణయం
- పెద్దపల్లి జిల్లాలో 14 సింబల్ కు 70 కంప్యూటర్లు మంజూరు
- ఇక నుంచి ఎమ్మార్సీల్లో వివరాల కంప్యూటరీకరణ
- సీఆర్సీలకు తప్పనూ తప్పదు

14 కేంద్రాలకు 70 కంప్యూటర్లు, 14 ప్రింటర్లు..

విద్యార్థుల వివరాల నమోదు, పాఠశాలల్లోని సౌకర్యాలు, టీచర్ల వేతనాల బిల్లులతో పాటు మార్కులపై భోజనం తయారీ చేసే వారి వివరాల నమోదును సీఆర్సీలలో తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారని, ఈ సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించేందుకు, లెక్కలపై పక్కాగా ఉండాలని ప్రభుత్వం ఎమ్మార్సీల్లో ఆన్లైన్ సేవలను తెచ్చింది. ఈ క్రమంలో జిల్లాలో 14 ఎమ్మార్సీలు ఉండగా, ఒక్కో ఎమ్మార్సీకి ఇరు కంప్యూటర్ల చొప్పున 70 కంప్యూటర్లు మంజూరయ్యాయి. వీటితో పాటు 14 యూసీఎస్ లను, ఇతర కంప్యూటర్ల సామగ్రిని అందజేశారు.



ఆన్లైన్ సేవల కంప్యూటర్లు, ప్రింటర్లు ఇతర సామగ్రి

ఇంటర్ జోడో పాటీలో విద్యార్థుల ప్రతిభ



విశేషాలకు బహుమతులు అందజేసి అభినందనలు కోసం రాజమంజు

ధర్వారం, జనవరి 7: డ్రాగన్ స్కూల్ కుంభాభిషేకం అధ్యక్షుర్యంలో ధర్వారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ యార్డీలో ఆదివారం అకాడమి కోడ్ రాజమంజు అధ్యక్షుర్యంలో ఇంటర్ జోడో కుంభాభిషేకం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు మందిరాల, కలిసిన, జగిత్యాల జిల్లాలకు చెందిన 80 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కటాన్ విభాగంలో జిల్లాకు చెందిన కట్ట వినయ్, నడిమెట్ల ఇందిరాప్రియదర్శిని అధ్యక్షుర్యంలో నియమించారు. కలర్ బెస్ట్ కటాన్ ర్యాంప్ లో ఇంటర్ జోడో కుంభాభిషేకం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు మందిరాల, కలిసిన, జగిత్యాల జిల్లాలకు చెందిన 80 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కటాన్ విభాగంలో జిల్లాకు చెందిన కట్ట వినయ్, నడిమెట్ల ఇందిరాప్రియదర్శిని అధ్యక్షుర్యంలో నియమించారు. కలర్ బెస్ట్ కటాన్ ర్యాంప్ లో ఇంటర్ జోడో కుంభాభిషేకం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు మందిరాల, కలిసిన, జగిత్యాల జిల్లాలకు చెందిన 80 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి

పెద్దపల్లి టౌన్, జనవరి 7: పెద్దపల్లి-మంధని రహదారి వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మొదలలోని హనుమంతునిపేటకు చెందిన గన్నపనేని ప్రభాకర్ రావు (55) అక్కడిక్కడే

శరవేగంగా దరఖాస్తుల కంప్యూటరీకరణ

కోల్పోనీటి, జనవరి 7: ప్రజాపాలన గ్రామసభలో వచ్చిన దరఖాస్తులను శరవేగంగా కంప్యూటరీకరణ చేస్తున్నారు. ఈ నెల 17 లోగా ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలని ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన ఆదేశాల మేరకు రామగుండం బిల్డింగ్ లోని రోజూ కంప్యూటర్లతో కుప్పీ జరుగుతోంది. ఆదివారం సెలవు రోజు కూడా ఆన్లైన్లో నమోదు పనులు కొనసాగాయి. నగర కమిషనర్ నాగేశ్వర్ ఈ ప్రక్రియను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలిస్తున్నారు. కార్యాలయంలోని సిబ్బందిచే దరఖాస్తుల కంప్యూటరీకరణ గడువులో సాధ్యం కాకపోవచ్చని భావించి టీఎస్ఎస్ యొక్క విద్యార్థుల సేవలను వినియోగించుకుంటున్నారు.

ప్రజాపాలన ఆన్లైన్ నమోదు ప్రారంభం

ధర్వారం, జనవరి 7: మండలంలో గత నెల 28 నుంచి ఈ నెల 8 వరకు నిర్వహించిన ప్రజాపాలన ఆన్లైన్ ప్రక్రియను మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆదివారం పారంభించారు. ఈ నెల 17 లోగా ప్రక్రియను పూర్తి చేస్తామని ఎంపీ డి.వే. భీమ జయశంకర్ తెలిపారు.

జిల్లా పంచాయితీ అధికారి సందర్శన

పెద్దపల్లి రూరల్, జనవరి 7: పెద్దపల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమవేశమందిరంలో జరుగుతున్న ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ చేస్తున్న ప్రక్రియను డి.వే.వే. చంద్రమౌళి ఆది

కనుల పండువగా అక్షింతల శోభాయాత్ర



పెద్దపల్లి టౌన్: సురభాంబలీ లక్షింతల పండుగలో పాల్గొన్న కాలనీవాసులు

కరాట్ విద్యార్థులకు గ్రేడింగ్ టిప్స్

మంధని, జనవరి 7: షోఫోకాన్ కరాట్ ఇన్స్ట్రక్టర్ కొండ్రె నాగ రాజు అధ్యక్షుర్యంలో ఆదివారం లక్ష్మీభారతి పంక్షన్ హాల్లో 50 మంది విద్యార్థులకు గ్రేడింగ్ టిప్స్ నిర్వహించారు. ఇందులో ప్రతిభను చూపిన విద్యార్థులకు 18 జూనియర్ రెడ్, 20 ఎంపీ బ్రెట్, 6 గ్రీన్, 3 పర్పుల్, 3 బ్రౌన్ బెల్టులు, ప్రశంసాపత్రం ప్రధానంగా ఉన్నాయి. న్యూఢిల్లీలో జరిగిన ఎస్ఐఎస్ జాతీయ స్థాయి కరాట్ పోటీలో అందరి 17, 85 ల కేజీ విభాగంలో బ్రౌన్ బెల్ట్ సాధించిన బేర ఆదిత్య తేజను ఆదివారం సన్మానించారు. అలాగే గ్రేడింగ్ టిప్స్ అర్హత సాధించిన విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్స్ ప్రధానంగా ఉన్నాయి. గ్రేడింగ్ టిప్స్ షోఫోకాన్ కరాట్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నూతల భానయ్యు పర్యవేక్షించారు. ముఖ్య అతిథిగా మంధని వింజ్ చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్ హాజరయ్యారు.

సింగరేణి నూతన సీఎండీకి శుభాకాంక్షలు

కోల్పోనీటి, జనవరి 7: సింగరేణి సంస్థ నూతన సీఎండీగా ఇటీవల బాధ్యతలు చేపట్టిన బలరాంను తెలంగాణ ఎన్సీ, ఎన్టీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, రామగుండం చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఆనంద్ బాబు ఆదివారం కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. అశోకభావంతో సీఎండీ స్థాయికి వచ్చిన బలరాం సింగరేణి సంస్థను మరింత ఉన్నత శిఖరాలకు తీసుకువెళ్లాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

రత్నాపూర్ లో వికసిత సంకల్ప యాత్ర

రామగుండ్, జనవరి 7: మండలంలోని రత్నాపూర్ లో ఆదివారం వికసిత సంకల్ప యాత్ర నిర్వహించారు. ఉజ్వల గ్యాస్, పీఎం ప్రణయ్, పోస్టల్ స్కీమ్, గృహ నిర్మాణాల పథకాలపై ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ పల్లె ప్రభాకర్ - పీవీ రావు, కేటీకే సాయిల్ సంస్థ ఎన్నికల్లో సీనియర్ సీనియర్, ఎంపీ నాథ్, ఆశ వర్మపు స్వరూప, విజయలక్ష్మి, గడ్డం సునీత, పంజా సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓదిల వాసికి పీహెచ్డీ పట్టా

ఓదిల, జనవరి 7: ఓదిల చెందిన మాటిలే అశోక్ భారత్ అంతర్జాతీయ పరిశోధన సంస్థ (ఇఫ్) చైర్మన్ డాక్టర్ సోమనాథ్ చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్ జేఎన్టీ యూలో జరిగిన స్నాతకోత్సవంలో పీహెచ్డీ డిగ్రీని తీసుకున్నారు. 'ప్రావేశికాల్లో బేస్ట్ కాలిగ్రఫీ కారియర్స్ ఫర్ ట్రాన్సిడెల్టర్ డెలివరీ' అనే అంశంపై జూకంటి రాజు గౌడ్ అధ్యక్షుర్యంలో పరిశోధన చేసినందుకు గాను డాక్టరేట్ అవార్డు వచ్చినట్లు అశోక్ తెలిపారు.

కమాన్ పూర్ ఆటో యూనియన్ ఎన్నిక

కమాన్ పూర్, జనవరి 7: కమాన్ పూర్ ఆటో యూనియన్ ఆదివారం ఎన్నికయ్యారు. అధ్యక్షుడిగా మల్లెల సర్వయ్య, ఉపాధ్యక్షుడిగా పోల్వారి సునీత, ప్రధాన కార్యదర్శిగా

కవి మల్లయ్య మహర్షికి సత్కారం

కమాన్ పూర్, జనవరి 7: ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఆంధ్ర సారస్వత పరిషత్, వైతన్య విద్యా సంస్థల సంయుక్త అధ్యక్షుర్యంలో జరిగిన రెండో ఆంధ్రసారస్వత తెలుగు మహాసభల కవి సమ్మేళనంలో రొమ్మికుంటు చెందిన కవి కవి వల్లయ్య మహర్షి పాల్గొన్నారు. రాజమహేంద్రవరం

నందిమేడారం జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థుల విజ్ఞాన యాత్ర

ధర్వారం, జనవరి 7: నందిమేడారం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు హిమాంశు వసంత్ అధ్యక్షుర్యంలో ఆదివారం విజ్ఞాన యాత్రకు వెళ్లారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని రామప్ప దేవాలయం, వేయి స్తంభాల గుడి, భద్రాక్షి ఆలయం దర్శించారు. అనంతరం అక్కడ రైట్ అంబాలను కిక్కిరి బోగోసి చేశారు.

అశోక వాసికి పీహెచ్డీ పట్టా

అశోక వాసికి పీహెచ్డీ పట్టా అందజేస్తున్న ఇఫ్ఓ చైర్మన్ సోమనాథ్

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
jobs
Apply Now!
*తెలంగాణ హోం రిజిస్ట్రేషన్ నందు పుస్తకాల, పేజింగ్ ను మాఫియాకు పంపిస్తూ, నర్సులు కావాలి. ఉచిత పని, భోజనం. జత: 18K. Ph: 964040073/916090024. NT-31947-011
జిల్లం అమ్మ బంధును
*కలెండర్లలో కొత్త యాస్పాడ హాంబర్ రోడ్ నెంబర్.2 గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ ఓపెన్ ఫ్లోర్ 2BHK ఉత్తరం ఫేసీ. 30 ఫీట్ రోడ్డు. గల బిల్డింగ్ అమ్మబంధును. సంప్ర: నెం: 98480934208. NTK-317328

గమనిక
కొన్నింటి ప్రకటనలకు ప్రతిబంధించే ముందు కలిగిన రీతిలో క్లుగంగా వివరాలను పంపిస్తూ పాఠకులకు సూచించడమే. ప్రకటనలకు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రియలతో నమస్తే తెలంగాణ ప్రతికటన ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన నమస్తే తెలంగాణ ఔన్లైన్లో ప్రకటన ఇవ్వండి
4 రైల్వే ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ట్రా టైమ్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్థానాలు GST 5% వర్తిస్తుంది
Cell: 91827 77571 91827 77194